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De 1 iunie, Litera mică pregătește suprize și evenimente pentru cei mai mici 
dintre cititori. 
Vă așteptăm la Bookfest, Romexpo, în Pavilionul B2, la standul Editurii Litera 
mică pentru a petrece Ziua Copilului printre cele mai frumoase cărți.

Imagine Litera la Bookfest 2018 
Întreaga zi toate cărțile pentru copii vor beneficia de reducere de 30%. Copiii 
împreună cu părinții sau bunicii vor putea alege din peste 500 de titluri din colecții 
precum Disney, Lego, Looney Tunes, National Geographic, Marvel, Povești, poezii, 
basme, Biblioteca pentru toți copiii și multe altele.
În intervalul 11 – 18 vor putea participa la ateliere de colorat din cărțile Disney, într-un 
spațiu dedicat, iar de la ora 17 vom descoperi împreună o nouă serie de 100 de 
povestiri din bestsellerul “Povești de seară pentru fete rebele”, volumul 2, de Elena 
Favilli și Francesca Cavallo. La lansare vor fi alături de noi actrița Monica Davidescu, 
Daria Maria Câmpeanu (Blogger Daria, Prietena cu cărțile), Justina Bandol – moderator 
și traducător al cărții.
Tot la standul Litera mică se va desfășura și o tombolă cu premii garantate pentru 
copii.
Așadar, nu ratați cele mai frumoase cărți pentru copii de la Litera mică:



POVEȘTI DE SEARĂ PENTRU FETE REBELE, VOL 2 
Continuarea senzaționalului bestseller New York Times care le inspiră pe fetele din 
întreaga lume să-și urmeze visurile, să țintească mai sus, să lupte cu hotărâre, Povești 
de seară pentru fete rebele 2 cuprinde o nouă serie de o sută de povestiri care aduc 
un omagiu unor femei extraordinare. De la Nefertiti la Beyoncé, de la Rosalind 
Franklin la J.K. Rowling, regine sau activiste, balerine sau avocate, femei pirat sau 
astronaut, specialiste în computere sau inventatoare – o alăturare încântătoare, 
promisiunea unei lumi cu posibilități infinite.
„O carte uimitoare, care le arată fetelor că pot fi orice-și doresc.“ Melinda Gates 
„Lectură obligatorie pentru fete și chiar și pentru băieți; copiii care citesc aceste 
povești seara, la culcare, vor avea, cu siguranță, vise mărețe.“ The Guardian 
„Momentul poveștii de seară a devenit și mai interesant.“ Huffington Post „Cartea anti-
prințese care le învață pe fete să fie nesupuse.“ BBC News Francesca Cavallo și Elena 
Favilli se află în topul New York Times al celor mai bine vânduți autori. Prima lor carte 
a fost tradusă în peste 40 de limbi. Autoarele și-au petrecut copilăria în Italia și dețin 
împreună compania de media Timbuktu.
COLECȚIA MICUL ZEN: Nu mi-e somn; Rina Ursulina e furioasă; Mă relaxez cu Anda, 
Micuța Panda; Iepurilă are prea multe în cap.
Micul Zen, o colecție de cărți despre starea de bine a celor mici. În această colecție 
veți găsi o serie de povești frumoase și liniștitoare, care vă vor oferi un moment de 
relaxare alături de copilul dumneavoastră și vă vor ajuta să îl învățați să își controleze 
emoțiile. Autoarea Louison Nielman este psiholog clinician, pasionată de diverse 
forme de meditație terapeutică, precum poveștile și sofrologia ludică.
COLECȚIA DESCOPERĂ ȘTIINȚA 
Corpul uman. Ghid vizual complet de anatomie pentru elevi. Te-ai întrebat vreodată 
cum funcționează corpul uman? Ce se întamplă cu alimentele pe care le mănânci și cu 
aerul pe care îl respiri? Descoperă fascinanta lume a organismului uman prin 
intermediul acestui set educativ. Setul conține o enciclopedie, o carte cu autocolante, 
planșe de perete, schelet de lemn, șablon și autocolante cu părți ale corpului.
Dinozauri. Ghid educațional complet. Pătrunde în lumea fascinantă a dinozaurilor prin 
intermediul acestui set educativ pe înțelesul copiilor! Descoperă carnivorii feroce, fă 
cunoștință cu erbivorii gigantici și cu făpturile înaripate din epoca preistorică. Setul 
conținue o enciclopedie, o carte cu autocolante, planșe de perete, schelet de lemn și 
kit de excavare a unei fosile.
COLECȚIA BEBE ÎNVAȚĂ continuă cu titluri noi pentru cei mai micuți citititori! Cărțile 
cu ferestruici, cu pagini cartonate și bogat ilustrate sunt special concepute pentru a-i 
captiva și a-i încânta pe cei mici în timp ce învață primele noțiuni.
 
Printre noutăți se vor afla, în premieră la târg, și bestsellerurile clubului de carte 
dedicat copiilor și adolescenților – Clubul Printre Litere. 
AVENTURI DE LA HAM HOTEL



POOKIE, PUIUL MAMEI, de Shelley Swanson Sateren și Deborah Melmon - Colecția 
Prima mea lectură
Alfie și sora lui geamănă, Alfreeda, îl așteaptă plini de nerăbdare pe Pookie, un terier 
Yorkshire micuț și tare drăgălaș. Dar Pookie nu e deloc nerăbdător să rămână la Ham 
Hotel și plânge încontinuu. În vreme ce Alfreeda insistă să-l trateze ca pe un bebeluș, 
Alfie e convins că singurul lucru de care are nevoie terierul e să stea o vreme printre 
băieți.
PIPPA PIPERAȘ ȘI ANIMALELE, de Charlotte Habersack - Colecția Prima mea lectură
În „săptămâna animalelor de casă“, elevii trebuie să aducă la școală un animal și să-l 
prezinte în fața clasei. Emil, Olivia, Lucy și prietenii lor sunt în mare încurcătură: cum 
să aducă un animal dacă nu au acasă niciunul? Dar, când e vorba să-și ajute prietenii, 
Pippa are o mie de idei pe minut! Urmărește noile aventuri ale năzdrăvanei fetițe în 
volumul al doilea al seriei!
NELLY RAPP ȘI VÂRCOLACII, de Martin Widmark și Cristina Alvner  - Colecția Prima 
mea lectură
În curând va fi lună plină, iar Ralf și Vanja, ajutoarele de la crescătoria de câini a lui 
Ing-Britt, se comportă foarte ciudat! Pe zi ce trece devin mai păroși și poartă tot 
timpul ochelari de soare: să fie oare vârcolaci? Nelly Rapp, agentul antimonștri nr. 10, 
și London, basetul ei credincios, trebuie să acționeze rapid, curajos și iscusit, înainte 
ca Ralf și Vanja să se transforme…
FRATELE MEU E SUPEREROU, de DAVID SOLOMONS
Luke stă cocoțat în casa din copac împreună cu fratele lui mai mare și la un moment 
dat coboară să meargă la baie. Când se întoarce, constată că fratele lui mai mare – 
care n-a citit în viața lui o carte cu benzi desenate –, capătă superputeri cu totul 
nemeritate pentru a salva nu unul, ci două universuri! Luke e SCANDALIZAT! Lui Zack 
nici măcar nu-i PLAC benzile desenate! Doar că există niște lumi de salvat, și CINEVA 
trebuie să se asigure că Zack va face față provocării. Mai ales că nici măcar nu vrea 
să poarte capă...! 
SUPERNORMAL, de Greg James și Chris Smith  
MURPH COOPER ARE O PROBLEMĂ!
Noua școală la care l-a înscris mama lui e ultrasecretă, și... superciudată. Colegii lui 
pot ZBURA, pot CONTROLA NORII DE FUR TUNĂ, pot FACE SĂ APARĂ din senin căluți... 
Și toți vor să afle care este capacitatea extraordinară a lui Murph. Ei bine... îîî... de 
fapt, el NU ARE NICIUNA. La fel cum nu sunt nici răufăcători prin jur, cu mințile 
forfotind de planuri diabolice. Sau sunt? Ei bine, atunci... E momentul ca 
SUPERNORMALUL să devină supererou!
PRINȚESĂ SUB ACOPERIRE, de CONNIE GLYNNN
Îndrăgostită de basme, Lottie Pumpkin, o fată orfană dintr-un orășel de provincie, și-a 
dorit intotdeauna să fie o prințesă bună și curajoasă, asemenea eroinelor din poveștile 
ei preferate. În capătul celălalt al Europei, Ellie Wolf, prințesa rebelă a Maradovei, își 
împarte timpul între plictiseala vieții de la palat și escapadele sub acoperire în lumea 



adolescenților obișnuiți. Atunci când destinul le aduce în aceeași cameră la Rosewood 
Hall, una dintre cele mai prestigioase școli din Anglia, avantajele unui schimb de roluri 
par aproape de la sine înțelese. Dar, pentru prințese, lumea este un loc plin de 
primejdii, iar la adăpostul zidurilor seculare ale școlii cineva le pândește fiecare pas… 
O poveste fermecătoare despre prietenie, devotament și curajul de a fi tu însuți într-o 
lume în care prințesele nu sunt ce par a fi, iar magia basmului se regăsește acolo 
unde te aștepți mai puțin. 
Pe pagina de Facebook puteți urmări noutățile și evenimentele Litera și Litera mică la 
Bookfest 2018!
 
Despre Editura Litera

Litera – Un sfert de secol de cărți! 

Raluca Enache - PR Coordinator 
r.enache@litera.ro
0721276866 
EDITURA LITERA
http://www.litera.ro


